

李心洁入院输液 “小三”仍不罢休

据香港周刊报道,日前“小三”李悦彤(Liddy)介入李心洁与导演老公彭顺的婚姻,引发华语娱乐圈的讨论风潮,而漩涡中的李心洁,因伤心过度,血糖急跌又胃疼,要进医院输液。

“小三”原来早有未婚夫

勾搭彭顺的李悦彤早有男友,还与男友谈了5年的恋爱,双方也早已论及婚嫁,她还曾在生日party上被求婚,戒指是收下了,但迟迟未给对方正式答复,家人则早已视对方为女婿。据传,男方对她搭上彭顺之事一无所知,看到新闻之后,受到非常大的打击。而被“电”得晕乎乎的“咸湿导演”彭顺,为捧“小三”上位,推荐其在自己徒弟黄柏基执导的电影《四非》中担正女主角,又出100万帮她与经理人公司解约。

报道指,李悦彤在东窗事发后,一边向男友解释,盼能获得谅解;另一边却仍不断传情欲照给彭顺。彭顺虽然已跟老婆李心洁共同发出“不分开”的联名声明,但疑似仍未“挥剑斩情丝”,看是否有死灰复燃的机会。

彭顺越“玩”越放肆

相恋8年,结婚4年,2人年龄相距10岁,彭顺又曾结婚并与前妻育有一女,但心洁极度痴迷和仰慕彭顺的才华,彭顺充分抓住这点,对心洁说谎不眨眼。其实彭顺瞒妻出轨早有前科。2010年两人在马来西亚幸福岛结婚,婚后彭顺恶行不改,经常借试镜勾引嫩模,早已是行内的公开秘密。婚后心洁照顾彭顺与前妻所生女儿,刻意减产,大部分时间在马来西亚带女儿。彭顺则玩得越来越放肆。知情人透露,彭顺常常去泰国或者来内地拍戏,一收工就和一半幕后去玩,还曾试过玩到第2天开不了工。

李心洁的故乡马来西亚的媒体连日追踪彭顺偷腥事件,马国民众对彭顺伤害“马国女儿”表现激愤,更表示将罢看彭顺的作品。(凤凰)



苗条董卿破待产传闻



4月10日,董卿缺席《我要上春晚》录制现场,引起离职央视、有孕待产的种种传闻。随后凤凰娱乐获悉,董卿获得美国南加州大学商学院邀请,将赴美国做一年的访问学者,就读商科学习充电。5月26日,董卿留学数

日以来首次通过粉丝互动的官方论坛透露留学近况,并给粉丝发来了一张站在中国驻洛杉矶总领馆门口的近照,气色很好,并无有孕迹象。

5月27日是董卿与粉丝互动论坛成立9周年的纪念日。每年这个时候,董卿总是会登陆论坛,给广大观众与粉丝发去祝福。今年是论坛成立9周年。邮件中,董卿首度披露了自己在美的学习生活细节,称自己的生活一切正常。每天7点起床,吃早饭,然后上课,有时候是半天的课,休息时或去参观博物馆、看演出。

最后写了一段留学感悟称:“当然会遇到困难,也会有孤独和无助的时候,但我相信任何一段生命的过程都有他独特的意义,就算有人不理解甚至误读……”疑似间接澄清留学前种种传闻。(辛浪)

尚雯婕粉丝不满腾格尔“毒舌”

近日,安徽卫视《我为歌狂2》中,腾格尔评价对手尚雯婕的表演是“适合夜总会演出”。腾格尔的“毒舌”评价也引来尚雯婕粉丝在网上围攻。

当天,尚雯婕演唱结束后,腾格尔在接受编导组采访时评价道:“尚雯婕的这首歌,显得很不出奇,这首歌(在)夜总会演出,可能会有效果,当做比赛的话,不一定合适。”

对于腾格尔的“毒舌”,有网友赞其心直口快,但更多的粉丝力挺尚雯婕,腾格尔瞬间成为网友炮轰讨伐的对象。“受不了腾格尔故步自封的音乐品位。”网友们说。一些尚雯婕的粉丝则

自发发起“腾格尔向尚雯婕道歉”的微博话题。

参加《我是歌狂2》以来,腾格尔一直表示,自己功成名就,没有得失心,也乐见年轻歌手成长。

对于腾格尔的“适合夜总会”评价,6月1日尚雯婕发微博,疑似回应质疑:“一束光下的娓娓道来当然不会过时,原地铿锵踏步的豪迈亦非疯癫,夜店文化电子舞曲迪厅蹦迪怎么会离经叛道。只要尽兴投入,管他什么3-7-21。”不过截至发稿时,腾格尔方面还未就此事做出回应。(凤凰)

黄海波仍是新剧主角

据报道,6月1日,是黄海波被收容教育6个月的第一天。日前,有媒体爆料声称,黄海波正在拍摄的电视剧《一场奋不顾身的爱情》剧组已经解散,该剧遭大量目标电视台退订,销路堪忧。前日,笔者联系了黄海波经纪公司和相关负责人,他们

均表示,黄海波主演的电视剧《一场奋不顾身的爱情》剧组只是暂时停工,等黄海波回来后,剧组将择日继续拍摄。该负责人说:“黄海波仍旧会出演原本的角色。”他还表示并没有出现电视台退订。(大洋)

合作话剧擦出火花 殷桃、李光洁因戏生情?

殷桃与李光洁因合作田沁鑫的话剧《罗密欧与朱丽叶》传出绯闻,今年4月两人在接受媒体采访时一度否认恋情。近日,有媒体曝光两人5月中旬在杭州的亲密照片。但对于恋情的曝光,两人均未回应。

传绯闻两人曾否认

李光洁和殷桃因合作著名话剧导演田沁鑫的新作《罗密欧与朱丽叶》而传出绯闻。在这部戏中,二人的吻戏相当多。在舞台上,殷桃与李光洁频繁拥抱激吻,该剧也曾被指为“吻戏最多的一部话剧”。殷桃也一反以往在荧屏上保守的形象,亲热戏场面相当火辣。因此,一度传闻他们将戏内的激情带入到生活中,感情急速升温。有媒体曾拍到两人把酒言欢的照片。但4月中旬为话剧宣传接受媒体采访时,李光洁否认这种传闻,称两人不会因戏生情。他说:“我们是职业演员,我们的职责就是演好每一个角色、每一出戏。”不过,在另外一个场合,他被问到是否会与殷桃假戏真做时,李光洁口风似乎有松动。他尴尬地表示:“这我不好说。说有吧,你们说我们暧昧,说没有吧,又成了两人不和。”而殷桃则表示:“这部戏让我感受到了爱情的美好。”

亲密擦肩照曝光

前日,又有媒体曝光殷桃和李光洁5月中旬在杭州的亲密照片。子夜时分一起从剧组为他们安排

的酒店出来送走客人,第二天两人再度步出酒店,状态亲密。李光洁一直搂着殷桃的肩膀,两人款款而行。李光洁一边走,一边不时低头侧脸看着殷桃,表情关切,低声细语,殷桃对李光洁报以温柔的笑容,两人这番亲密的情态正好像是一对热恋中的情人。此外,也有媒体发现两人在上海机场形影不离,一起搭乘自动扶梯。对此,两人均未做出回应。

恋情可追溯到三年前

有媒体表示殷桃和李光洁这段恋情可以追溯到三年前。在2011年开拍的电视剧《大道通天》里,殷桃就曾与李光洁合作过。这次两人合作的话剧《罗密欧与朱丽叶》讲述的是一座叫做维罗纳的城市里只有罗家和朱家两座大院,他们因为一件荒诞的小事水火不容。一天,罗家的独子(李光洁饰),闯入朱家的墨镜舞会,与朱家的小姐(殷桃饰)相爱。两人在婚姻方面都有过离异史,33岁的李光洁是郝蕾的前夫,2012年曾与王珞丹传过绯闻;35岁的殷桃的前夫并非演艺圈人士,情史扑朔迷离。(搜狐)



阿信回应“狗屎论”:我们的心脏很强

近日,因狂迷乐团五月天的老公失言,凤凰传奇女唱玲花频繁遭遇五月天粉丝围攻,这让她不得不写出一篇长微博细数“与一个五月天粉丝的争吵”,意外的是,该微博不仅被网友评为危机公关的典范,还让许多人对她“黑转粉”。

采访被问及此事,阿信表示知道凤凰传奇这个组合,也听过他们的歌,“希望粉丝们冷静一点,其实我们的心脏很强,没有关系。”他也透露事件发生后有粉丝给自己转来长微博,“看了之后我觉得没有关系啦,还是希望以和为贵。”(小云)

姚笛会圈内友人

文章与姚笛的“出轨门”曝出后,文章与马伊琍俩月来分头行动,文章北京忙事业,儿童节被拍到独自带女儿欢乐谷游玩,马伊琍大多数时间回到上海生活,平日带孩子会友人。而姚笛在结束深圳电视剧拍摄后日前也被拍到回京。

日前,有媒体记者在一家美容按摩店发现了姚笛,身着T恤、短裤、棒球帽配大墨镜。从按摩店驾车离开后,姚笛来到了一处公寓楼下,会见疑似圈内人的女性朋友。(可可)

杨幂家宝宝小手

6月1日中午杨幂在香港医院剖腹分娩,诞下约七磅重爱女,因宝宝于端午前夕出世,一出世便有粽子吃,其父母暂时为她取乳名“小糯米”。6月2日中午,杨幂在微博晒出女儿小手照,照片中一家三口互相牵手十分温馨。(凤凰)